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                              Tájékoztató
Örömmel fogadtuk érdeklődését, a Magyarországon egyre szélesebb körben ismert, tudományosan is elfogadott, eredményesen alkalmazott hagyományos kínai gyógymódok iránt. Tanfolyamainkon megtanulhatja a Hagyományos Kínai Orvoslás által alkalmazott gyógyító eljárásokat, az akupunktúra elméleti alapját, az akupresszúra technikáját, mely hozzájárulhat az egészség, a jó közérzet megteremtéséhez. A kínai orvoslás diagnosztikai és állapotfelmérő módszereinek elsajátításával eredményes munkát végezhet a prevenció, és az egészségmegőrzés területén.
A Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ 1999-ben alakult, Dr.Wang Yu Cai kínai orvos, ügyvezető igazgató kezdeményezésére. A tradicionális kínai orvosi rendelőben végzett gyógyító tevékenysé mellett oktatással, továbbképzéssel és előadások szervezésével foglalkozik. Képzett szakembergárda – kínai orvosok, akupunktőrök, egészségfejlesztők, életmód tanácsadók  – segíti a színvonalas  munkát.  Az oktatásokat jól felkészült foglalkozásvezetők tartják az ország egész területén.
Az idei tanévben 2025/ 2026 a következő képzésre jelentkezhet:
A Hagyományos Kínai Orvoslás gyógyító rendszere                                                     980.000,-Ft

Hagyományos Kínai Gyógyász képzés

Integrált szemléletű képzés, mely gyakorlati szempontok alapján tárgyalja a több, mint 5000 éves kínai gyógyászat ismeretanyagát

TEMATIKA, MODULOK
1., A HKO alapjai, bevezetés a Hagyományos Kínai gyógyászatba

2., Történelmi áttekintés, filozófiai háttér ismertetése, holisztikus szemlélet
3., Alapfogalmak: Qi, Yin-Yang elmélet, 5 elem tana, szervóra, külső és belső tünetek, 8 modell
4., Diagnosztikai, állapotfelmérő módszerek bemutatása, nyelv-, és pulzuselemzés
5., Alapvető kezelési módszerek részletes áttekintése, akupunktúra, akupresszúra, moxibustio, gyógynövényes füstölés, köpölyterápia, táplálkozási alapismeretek, mozgáskultúra
6., Fitoterápia alapismeretek, gyógynövénytan, kínai gyógynövények bemutatása, alkalmazása

7., Kínai életszemlélet
8.,Esettanulmányok, interaktív esetmegbeszélések,  diagnosztikai és kezelési gyakorlatok, állapotfelmérés a gyakorlatban

9., Betegkezelési protokoll, nyilvántartás, vendégnyilatkozat 

10., A kínai és nyugati gyógyító rendszer összehasonlítása, összehangolása

Az Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ nagy hangsúlyt fektetett arra, hogy az általa kiadott jegyzetek színvonalasak és mindenki által közérthetőek legyenek. Az akupunktúra tananyagban szerepel a meridiánok rendszere, a 12+2 energiavezeték, több száz akupresszúrás ponttal, ábrákkal illusztrálva. A fül akupunktúra jegyzetben színes fültérkép található és a NADA protokoll részletes ismertetése. 
A hagyományos kínai orvoslás gyógynövényei c. tananyag, a történeti áttekintés során tárgyalja a hazai fitoterápia fejlődését is, valamint  részletesen ismerteti a gyógynövények gyűjtésére, szárítására ás tárolására vonatkozó szabályokat. 

A jegyzet tartalmazza a gyógynövények hatóanyagtartalmát, annak kivonására alkalmazott összes eljárást, kiemelten ismerteti a kínai Tang elkészítésének szabályait.
A jegyzetek, ajánlott irodalmak, ismertető anyagok segíti a hallgatókat az otthoni felkészülésben, de az önálló munkavégzés során kézikönyvként is alkalmazhatóak. 
Minden tanfolyamon a csoportos foglalkozások keretein belül a résztvevők elméleti és gyakorlati oktatásban is részesülnek. A képzéseket kínai orvos és szakmailag jól felkészített foglalkozásvezetők tartják.
A tanfolyam sikeres elvégzése után a hallgatók tanúsítványt  kapnak. A tanúsítvány egyedi azonosítóval ellátott, hitelesített dokumentum. Igazolja, hogy tulajdonosa részt vett a hagyományos kínai gyógyász képzésen, ahol megszerezte, elsajátította  a kínai orvoslás alapjait és sikeres vizsgát tett.

A tanfolyamon 18. életévét betöltött, felnőtt korú személyek vehetnek részt. 
Tanfolyamainkra  részvételi szándékát jelezheti a Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ honlapján www.kinaigyogymod.hu, kitöltött regisztrációs lap elküldésével, valamint e-mailben: yinyangokt@gmail.com vagy info@kinaigyogymod.hu
Jelentkezését fogadja a +3630/450-6070-es telefonszámon Dr. Wang Yu Cai ügyvezető személyesen. 
A tanfolyamra történő regisztráció során a tandíjának 10%-át a megadott bankszámlaszámra  kérjük befizetni, melyről e-mailben kap útmutatást.

Amennyiben részletesebb tájékoztatást kér, a +3620/2034-780-as telefonszámon Bordi Gabriella a +36202479339-es telefonszámon Újteleki Mihály foglalkozásvezetőink állnak rendelkezésére.
A tanfolyamra kérjük hozzon magával: jegyzetfüzetet, íróeszközt.
Köszönjük érdeklődését, várjuk Önt tanfolyamainkra a Yin-Yang Egészségügyi és Oktatási Központ valamennyi dolgozója nevében.
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Dr. Wang Yu Cai

ügyvezető igazgató sk.
A tanfolyam helyszíne: 1056  BUDAPEST Váci utca 47.
                                        12-es kapucsengő, III. em. 311.terem
A tanfolyam időpontjai: 
2025. 
szeptember  14, szeptember 28, 
október  12,  
november  09, november  23, 
december  07
2026. 
január  11, január  25,
február  08, február  22, 
március  08, március 22, március 29, 
április 12, április 26
május 10, május 31, 
június 14. (vizsga)         
   A képzések minden alkalommal vasárnapi napokon 13.00-17.00-ig tartanak.
A tanfolyamra való jelentkezéskor a tandíjának 10 %-át kell befizetni, átutalással, e-mailben, megadott bankszámlára.
Részletfizetésre is van lehetőség, ebben az esetben a tanfolyam ideje alatt havonta egy alkalommal a képzési helyszínen is lehet fizetni.
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